



Οργάνωση Μπάτζετ

Εισόδημα

Χρήματα που έβγαλα	<input type="text"/>
Χαρτζιλίκι	<input type="text"/>
Δώρα	<input type="text"/>
Λογαριασμός αποταμίευσης	<input type="text"/>
Άλλο	<input type="text"/>
ΤΕΛΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ	<input type="text"/>

Σε κάθε κουτί γράψε πόσα χρήματα έβγαλες ή ξόδεψες.

Έξοδα

Παιχνίδια, βιβλία & Διασκέδαση	<input type="text"/>
Ρούχα	<input type="text"/>
Φαρτό	<input type="text"/>
Έξοδα σχολείου /αθλημάτων	<input type="text"/>
Δωρεά σε φιλανθρωπία	<input type="text"/>
Άλλο	<input type="text"/>
ΤΕΛΙΚΑ ΕΞΟΔΑ	<input type="text"/>

Τώρα αφάιρεσε την διαφορά ανάμεσα στο εισόδημα και τα έξοδα.

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ

ΕΙΣΟΔΗΜΑ	-	ΕΞΟΔΑ	=	ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ
<input type="text"/>		<input type="text"/>		<input type="text"/>

Μηράβο! Αποταμίευσε τακτικά και θα γίνεις ειδικός χρημάτων στο πι και φι!



"Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν αποτελεί έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό". Αριθμός έργου: 2020-1-UK01-KA204-079048



Διαφημίσεις



Οι τιμές ανεβαίνουν και το κόστος ζωής αυξάνεται...

Κόστος ζωής; Τι είναι αυτό;

Όταν αυξάνονται οι τιμές και όλα κοστίζουν περισσότερο έχουμε "πληθωρισμό".

Το κόστος ζωής είναι το πόσο κοστίζει το να κρατάς ζεστή τη φωλιά σου και να αγοράζεις το φαγητό σου. Δηλαδή, είναι τα οικιακά έξοδα, τα έξοδα κοινής ωφέλειας και τα έξοδα του...να ζεις.

Τι είναι τα "έξοδα κοινής ωφέλειας";

Είναι το νερό, το ρεύμα, η βενζίνη... πράγματα που όλοι χρειαζόμαστε.

Λέει ότι η προσφορά ισχύει για 48 ώρες μόνο...

Αλεπού, μερικά παιχνίδια σου προσφέρουν δωρεάν ανταμοιβές για να αγοράσεις πράγματα που δεν χρειάζεσαι. Αλλά είσαι αρκετά έξυπνη για να ξεχωρίσεις αυτές τις προσφορές, έτσι;

Όταν συγκρίνεις συναλλαγές, δες όλες τις λεπτομέρειες της προσφοράς. Σε έχει επηρεάσει ποτέ μια διαφήμιση να αγοράσεις κάτι;

Υποθέτω...

Θυμήσου ότι αν αγοράσεις αυτό το παιχνίδι, μπορεί να μην σου μείνουν αρκετά για τα έξοδα διαβίωσης.

Επίσης μερικές φορές οι τιμές πέφτουν. Κοίτα αυτή την φοβερή έκπτωση στο παιχνίδι ΤΑΠΤΑ!

Έκπτωση είναι όταν κάτι πωλείται σε χαμηλότερη τιμή από την κανονική, ώστε όταν το αγοράζεις νιώθεις ότι έχεις κέρδος.

ΤΑΠΤΑ
Αγόρασε ΤΩΡΑ το νέο παιχνίδι ΤΑΠΤΑ και πάρε 10 πόντους επιβράβευσης για την επόμενη σου αγορά!

Είναι σαν το άλλο το "1 + 1 Δώρο" που αγοράσες πριν.

Το ρεύμα, το νερό, το...

Ναι, κατάλαβα...

Και πόσες πιθανότητες έχεις να... κερδίσεις το λαχείο; Πιστεύεις πραγματικά ότι είναι μία καλή συναλλαγή για σένα;

Ε, κάποιος θα κερδίσει...

Το "1 + 1 Δώρο" σου δίνει μια ακόμα κονσόλα δωρεάν! Αντίθετα, πόσα χρήματα πρέπει να δώσεις για αυτούς τους 10 πόντους επιβράβευσης;

Μια διαφήμιση μπορεί να λέει "Αγόρασε 2 σε τιμή έκπτωσης". ΠΡΟΣΟΧΗ! Εάν σημαίνει ότι πληρώνεις περισσότερο από το να αγοράσεις 2 ξεχωριστά, αυτό είναι απάτη. Μη ξεχνάς να τσεκάρεις αν οι υπολογισμοί είναι σωστοί!

Μα Αλεπού, δεν τα έχουμε ξαναπεί αυτά;

Μα Κουκουβάγια, 10 πόντοι είναι πολύ καλό βραβείο. Επίσης, αισθάνομαι τυχερή. Νομίζω πως θα πάρω και ένα λαχείο.

Γιατί να αγοράσει κανείς λαχείο; Ξέρεις κάποιον που αγοράζει; Είναι καλή αγορά; Πολλοί άνθρωποι χάνουν τα χρήματα του λαχείου και πάνε χαμένα.

Αλεπού θυμήσου! Όλα με μέτρο! Και τι σημαίνει το ΤΑΠΤΑ τέλος πάντων;

Ρώτα τους γονείς σου: "Επηρεάζεστε από διαφημίσεις;"

Το Αγαπημένο Παιχνίδι Των Αλεπουδών

Τουλάχιστον αυτό το κομμάτι όντως ισχύει...

Διαφημίσεις

Έχεις ακούσει το σλόγκαν, "Αν είναι πολύ καλό για να είναι αληθινό, μάλλον δεν είναι"; Οι διαφημίσεις παραπλανούν και μπορεί να σου δίνουν την αίσθηση ότι έχεις μία ανάγκη που δεν είχες. Συζήτησε με τους γονείς σου τις διαφημίσεις στην τηλεόραση που πιστεύεις ότι είναι αποτελεσματικές. Έπειτα συμπλήρωσε τον πίνακα.

Συμπλήρωσέ με!

Διαφήμιση/Σε τι αναφέρεται η διαφήμιση;	Τι σου άρεσε στην διαφήμιση;

Γεια σας! Θέλει κανείς να χαζέψουμε τις βιτρίνες;

Ωχ, όχι!

Πάμε να δούμε αν οι τιμές έπεσαν ή αυξήθηκαν αυτή την εβδομάδα;

Τέλεια ιδέα!